3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuIuiing «TiM BHKJIAJaHHS HAPOAHO-CHEHIYHOI 0 TAHII0»
y JAY®PK imeni IBana Bodepcbkoro

B onutyBanHs B3sio yuacth 73,3% CTyneHTIB — siKi Hajaiau BiamnoBiai Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HenikaBa; 10 — Han3BUYaliHO MOTPiOHA 1 LIKaBa HaBYaJIbHA JUCHUILIIHA) » CTYIACHTH
y CEpeIHhOMY OLIIHWIM CBOE BpaKEHHS BiJ HaBUaJdbHOI quctuiuiing Ha 9,8 Gana.

3a pesynbTaTaMu OMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHs «Yu J0I1UIBHO Tigi0paHa TeMaTHuKa
HaByaibHOI aucuumiiHu?» 81,8% cTyaeHTIB BKa3ylOTh, 110 NEpeBakHA OLIBIIICTD
TeM € HeoOximuumu, 18,2% cTyaeHTIB BKa3yloTh, 1[0 YACTHHA TEM BaXKJIUBI JJIs
npoeCiiHOTO BIOCKOHAJICHHS.

= [lepeBarkHa GiNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TemM BaXXAuBi a4ns npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HefocTaTHbO TeM, WO HeobXigHi Ana npodeciiHOro BAOCKOHaNEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmutanas «Yu Boamo migibpaHo 3MiCTOBHE HAaIIOBHEHHSI TEM HaBYAJIBHOT
mucuuIuiiau?» 27,3% CTyAeHTIB BiANMOBUIM, IO YaCTHHA TEM MAalOTh IIKaBe Ta
iHQopMaTHUBHE 3MICTOBHE HAMOBHEHHS; /2,7% mepeBakHa OUTHIIICTh TEM MarOTh
1ikaBe Ta iH(QopMaTHBHE 3MICTOBE HAIIOBHEHHS.



= [lepeBarkHa 6i/bLWICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTMBHE 3MICTOBHE HaNoBHEHHS
= YacTnHa Tem mMatoTb LiikaBe Ta iHGopMaTMBHE 3MiCTOBaHe HaNnoOBHEHHSA

= Hef,0CTaTHbO TEM, L0 MAtOTh LiiKase Ta iHpoOpMaTUBHE 3MiCTOBAHE HAaNOBHEHHSA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
IUCLHUIUTIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIIHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIH1)» CTYACHTH y CEpPEAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BUKIIAJaHHS HaBUYAIbHOI
IUCcUMIUTiHT Ha 9,7 Oana.

ITix gac BigmoBial Ha 5 muTanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBAaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AUCHUIUTIHK 3a 10-Tk OampHoro mmikajgorw (1 —
HeoO’eKTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJTOTOBIICHICTH) » CTYJAEHTU Y CEPEIHHOMY OLIIHWIM CUCTEMY OI[IHIOBAaHHS 3HAHB 1
BMIHb B ME€XaX HaBYaJIbHOI AUCIMILTIHM Ha 9,9 Oaina.

[Tix gac BianoBiai Ha 6 muTaHHg aHKeTH «CPOpMyYITIONTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
n1000py 3aBIaHb i1 KOHTPOJIO B MeKaxX HaBUaIbHOT quctuiuiinu» 100% ctyaeHTiB
BIIOBUIM, 110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOrO Ta aHAJIITUYHOTO IIXO1Y,;
63,6% omuTaHUX 3a3HAYMIIM, IO ONTHUMaJIbHA KUIBKICTh 3aBJaHb JJIsI KOHTPOIIO,
72,7% omuTaHWUX 3a3HAYMIIM, IO ONTHMAJIbLHHH PIBEHb CKJIAIHOCTI 3aBAaHb JJIs
KOHTPOJTIO, CTIOHYKAIOTh TOIIYKY.



OnNTMMaNbHWUI piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN1A o
I 72.7%

KOHTPOJIO, CMOHYKAOTb MOLLIYKY

OntumanbHa kinbkicts 3asgakb ana kontponio  [NNEGEGEGEGEEEEE 63.6%
LlikaBi 3aBgaHHA, BMMaratoTb TBOPYOro Ta
' B 100.0%

AHaNITUYHOTO Nigxoay

HapaTo cknagHi 3aBAaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi ANA BUKOHAHHA 0.0%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA
KOHTPO/IO

0.0%

HagmipHa KinbKicTb 3aBAaHb 4151 KOHTPOIIO 0.0%
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Puc. 3. Chopmynioiite cBOIO TyMKY 11010 J0OOPY 3aBlaHb JJIs1 KOHTPOJIIO B
MeKax HaBYaIbHOI TUCIUILIIHH.

Ha 7 nutanas aHkeTH «Yu MOETHAHO B TUCITUILIIHI TECOPETUIHUN MaTepiai 3
CydacHUMH TpukiagaMu 3 mpakTtuku?» Tak 90,9% cTyaeHTIB BIAMOBUIH, IO
MOEJHAHO B JIUCIUILIIHI TEOPETUYHUH MaTepiadl 3 CyYaCHUMH TpHKJIATaMH 3
npaktuku; 9,1 % cTyneHTIB BiIMOBLIHU, 110 IM BaKKO BiTTOBICTH.

= Tak = Hi = Ba)Ko Bignosictn

Puc.4. Un moeqHaHo B JOUCHMIUIIHI TEOPETUYHUM MaTepiall 3 Cy4aCHUMH
MPUKJIAJaMU 3 TPAKTUKU?

Ha 8 nutanus anketn «ChopMymioiiTe CBOIO TyMKY IIOJO CIIBBIHOIIECHHS
nucTaHIinHux (opM HaBuaHHS (0€3 KOHTAaKTy 3 BHUKJIanadeM) 3 HaBUYaIbHOI
TUCHUILIIHK Ta (GopM HaBYaHHS, IO IependavaroTh KOHTAKT 3 BHKJIagauyeM
(aynutopHi ¢GopmMu HaBUYaHHS ab0 BUKOpHUCTaHHSA Bineo3B’s3ky)». Tak 100%
CTYJCHTIB BIJMOBIJIN, 110 CIIBBIIHOMICHHS PI3HUX (OPM HABUAHHS ONITUMAJIbHE.



= [lepeBakHa KiNbKiCTb GOpPM HaBYaHHSA AWUCTaHLiMHOI dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AMCTaHLinHOT dopmu

CniBBigHOWEHHSA Pi3HUX GOPM HaBYAHHA ONTUMA/IbHE

Puc.5. ChopmyntoiiTe CBOIO AYMKY IIOAO CHIBBIIHOIICHHS JUCTAHIIIHHUX
¢bopM HaB4yaHHs (0€3 KOHTAKTy 3 BHUKJIaJaueM) 3 HAaBUAIbHOI JUCIUIUIIHU Ta GOpM
HABYaHHS, 0 Mepe10avyarTh KOHTAKT 3 BUKIaga4eM (ayauTopHi popMu HaBUaHHS
a00 BUKOPUCTAHHS B1JICO3B’SI3KY).

3a pe3yiapTaTaMy ONUTYBaHHA Ha 9 muTaHHSA «OIiHITH AKICTh HaBYAIBHOTO
MaTepialy 3 HaBYaJIbHOI JUCHUILIIHKM Ha CaWTi AUCTaHIIHHOrO HaB4YaHHA 3a 10-TH
OanpHOIO MIKaJoK0 (1- HalHWKUM piBeHB; 10 — HAWBUIKKI pPiBEHB)» OYJI0 3’ SICOBAHO,
IO CTYJEHTHU OLIHWJIM SKICTh HaBUAJHLHOTO MaTepiany 3 HaBYAIbHOI AUCIUILUIIHU Ha
caiiTi JUCTaHI{IMHOrO HaB4YaHHs Ha 9,7 Oana.

Ha 10.1. nutanus «O11iHITE CBOE BpaXX€HHS BiJl poOOTH BUKIIaava-JeKTopa 3a
10-tu 6anbHOMO mIKanoto (1 - He BUIIpaBaaB MOiX O4YiKyBaHb, BUKJIaJa€ HellikaBo; 10
— poOoTa BHKJIaJada BHUKJIWKA€ HaJ3BUYAHE 3aIlIKaBJICHHS)» CTYJICHTH OIIHWIN
CBO€ Bpa)XCHHS BiJl poOOTH BUKJIaqava-JIekTopa Ha 10 Gamis.

Ha 10.2. OmiHiTh CBOE Bpak€HHS BiJ poOOTH BHKJIajaya, SIKUH TPOBOJMB
CeMiHapChKI 3aHATTA (MpakTU4Hi/MabopaTtopHi 3aHATTA) 32 10-TH OAIBHOIO MIKAJIOO
(1 - He BumIpaBaaB MOIX OUIKyBaHb, BHKJaJae HellikaBo, 10 — poboTa BHKIagaya
BHUKJIMKA€ HaJA3BHYAWHE 3aIliKaBJICHHS)» CTYIACHTH OI[IHWJIM CBOE BPaXKCHHS BiJ
BHIKJIaJ|a4ua, SKUA MPOBOJIUB CeMIHApChKi 3aHATTA Ha 9,7 Oaia.

Ha 11.1. OminiTh HacTymHi SKOCTI BUKIagada-jiekrtopa 3a 10-Tu OanbpHOIO
mkanow (1 — HalHmWKYWH piBeHb; 10 — HAWBUIIMN piBEHB) CTYICHTH OIIHHIA
KoMyHikaOenpHicTh Yy 10 0aniB; amanTUBHICTH (3JaTHICTh MPUCTOCOBYBATHCH MO
cutyariii) — y 9,9 6ana; 06’extuBHicTh — y 10 GaniB; opaTropchki 3110H0CTI —y 9,9
Oasia; yMIiHHS JJOCTYITHO BUKJIafaT Marepian — y 10 Gais.

Ha 11.2. OmiHiTh HaCTYmHI SKOCTI BHKJIaJaya, SIKMH MPOBOJUB CEMIHAPCHKI
3aHATTS (mpakTuuHi/nmabopatopHi 3aHsaTTA) 3a 10-T GanpHOO mikanow (1 —
HalHWX4YuM piBeHb; 10 — HaABUILIMI PIBEHB) CTYJICHTH OI[IHWIN KOMYHIKaO€IbHICTh
y 10 6aniB; aganTUBHICTH (3MaTHICTh MPUCTOCOBYBATUCH J0 cUTyarlii) —y 9,9 6aia;
o0’exktuBHICTh — y 10 Gama; opaTopchki 3a10HOCTI — y 9,8 Oana; yMiHHS JOCTYITHO
BHUKJIaaaTH Matepian —y 10 Garis.



Ha 12 nuranHs «BucnoBiTh cBOT MOOaKaHHS IMIOAO BIOCKOHAICHHS 3MICTY
HABYAJIBHOI JWCIUIUIIHK, pOOOTH BHKJIaJava, CUCTEMH KOHTpoto Tomo». 18,2%
CTYICHTIB BIANOBIIM, MO 30IIBIMIUTH 0O0CAT HaBUYalbHOi aucnwmutiau; 9,1%
CTYJICHTIB BIAMOBUIH, 1110 MOKPAIIUTH BUKJIAJaHHS MaTeplaiay 3 METO 30UIbIIECHHS
iHTEepecy a0 npeamery; 9,1% nokpamuTy noeaHaHHS TEOPETUYHOT Ta MPAKTHUYHHUX
ckianoBux; 9,1% nmokpautu HaO4HICTH (Bi3dyanizaiiio); 9,1 cTyJaeHTIB BIANOBLIH,
10 BJOCKOHAIUTH cucTemy olliHtoBaHHs; 100% onuTaHux CTyIEHTIB BIATOBLIHU, 10
BCe J100pe Ta nmobakaHb HEMAE.

Bce nobpe/nobaxkaHb Hemae NI 100.0%
MoKpaLLMTN HAOYHICTb (Bi3yanisauio) WM 9.1%
BOoCKOHanuTh cuctemy ouiHioBaHHA M 9.1%
3amiHnTM 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUCLUNIHN 0.0%
3MeHLW T 06CAr HaBYaIbHOI ANCLMUMNIHN 0.0%
36inbWwKnTK 06CcAr HaBBYaNnbHOI AucumnnaiHy I 18.2%
MoKpaLMTN NOEAHAHHA TEOPETUYHOI Ta NpakTUyHoI... Il 9.1%
[MoKpawWmT BUKNaaaHHA maTepiany 3 metoto... Il 9.1%
MoKpaLWmMTH piBEHb KOMYHIKaLii MiXK BUKNagayemi.... 0.0%

MoKpalmT piBeHb AOCTYNHOCTI BUKAAZAHHA... 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

Puc. 6. BucioBiTs cBOi moOa)kaHHS MO0 BIOCKOHAJEHHS 3MICTy HaBYAJIbHOT
JUCITUILTIHK, poOOTH BHUKJIaJa4a, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B mpoueci onutyBanss Ha 13 nutanusa «Yu ob6panu 6 BU y MallOyTHbOMY JIJIst
BUBUYCHHS IHITY AUCIUILTIHY, JIEKIIHHUN KypC 3 SKOi YATA€ aHUW BUKIAga4d?» OyIo
3’scoBano, o 90,9% cryaentiB oOpanu O y MallOyTHHOMY JJii BUBYECHHS 1HIILY
TUCHMIUTIHY, JICKIIMHUNA Kypc 3 sKOoi 4yuTae aaHui Bukianad, 9,1% crymeHTiB
BIIMOBLIIH, 110 HE 0Opasu 0.

= Tak = Hi = BaxKo Bignosictu

Puc.7. Yu obpanu 6 BuM y MailOyTHbOMY JJIsl BUBUEHHS IHINY AMCLIMILUIIHY,
JEKIINHUN KypcC 3 SIKO1 YhTa€e JaHWH BUKIAaaq?



Amnani3 BianoBifged Ha 14 murtanHa «Yu oOpanu O BU y MallOyTHbOMY JJIst
BUBYEHHS 1HIIY JUCUUILUIIHY, CEMIHApChbKl 3aHATTA (MpPakTU4HI/IabopaTOpHI
3aHATTS) 3 SIKOi YMTa€e JaHWUW BUKIana4?» mokasas, mo 90,9% cryneHTiB oOpanu 6 y
MaiOyTHbOMY JJIS BUBUEHHS 1HINY AMCIUIUIIHY, Ky YWTa€e BHKIanad, a g 9,1%
CTYJIEHTIB HE 00panu 6 y MallOyTHbOMY /1JI1 BUBUECHHS 1HIIY AUCLMILUTIHY.

= Tak = Hi = Ba)kKko Bignosictn

Puc. 8. Yu o6panu 6 Bu y MaiilOyTHHOMY IS BUBUCHHS 1HINY JHCIUILIIHY,
CeMIHapChKl 3aHATTS (NMPaKTUYHI/Ta0opaTOpHI 3aHATTS) 3 SAKOI YHWTaE JaHUU
BUKJIa/1a4?



